
Βύρωνας 6/7/2020 

Αριθ. Πρωτ.: 194 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 

 

153ο Ενημερωτικό 
 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ: 

- ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΕΚΤΡΩΜΑ ΠΟΥ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ ΤΙΣ 

ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΤΥΠΑΕΙ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ! 

- ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ! 

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ! 

Να αποσυρθεί εδώ και τώρα ο νόμος, που επιδιώκει να περιορίσει και να καταστείλει τις 

διαδηλώσεις! Οι αγώνες των εργαζομένων δεν μπαίνουν στον γύψο! Οι απαγορεύσεις των 

διαδηλώσεων θα μείνουν στα χαρτιά! Η σιγή νεκροταφείου δεν πρόκειται να περάσει! 

Να μονιμοποιηθούν τώρα οι πάνω από 40.000 συμβασιούχοι εκπαιδευτικοί! Κανένας 

αναπληρωτής να μην απολυθεί! Κανένας να μη μείνει έξω από τους πίνακες για 

οποιονδήποτε λόγο! Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, μονιμοποίηση όλων τώρα, για 

να καλυφθούν οι στοιχειώδες ανάγκες των σχολείων και για να έχουν όλα τα παιδιά τους 

εκπαιδευτικούς τους από την πρώτη μέρα! Να καλυφθούν οι ανάγκες των παιδιών με 

ειδικές μαθησιακές δυσκολίες! 

 Δευτέρα 6/7 στις 13.00: Συγκέντρωση Συνδικάτων στο Υπ. Προστασίας 

Πολίτη ενάντια στο νομοσχέδιο έκτρωμα για απαγόρευση των διαδηλώσεων! 

 Τρίτη 7/7 στις 10 π.μ.: Συγκέντρωση ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΕΛΜΕ-ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ στο 
Υπ. Παιδείας για μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων εκπαιδευτικών και για να 

μην αποκλειστεί κανείς αναπληρωτής από τους πίνακες! 

 Τετάρτη 8/7 στις 11.30 π.μ.: Συγκέντρωση Ομοσπονδιών-Σωματείων του 

Δημοσίου στα Προπύλαια ενάντια στο νομοσχέδιο απαγόρευσης των διαδηλώσεων! 

 Τετάρτη 8/7 στις 13.30: Παρέμβαση του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 

και του Συλλόγου «Μ. ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΣ» στο 2ο ΚΕΣΥ Α΄ Αθήνας, για να δοθεί 
λύση στην καθυστέρηση των διάγνωσης των παιδιών με ειδικές μαθησιακές δυσκολίες. 

 Πέμπτη 9/7 στις 8 μ.μ. στο Σύνταγμα, με προσυγκέντρωση 7.15 μ.μ. στα 

Προπύλαια: Συλλαλητήριο Ομοσπονδιών-Συνδικάτων Ιδιωτικού και 
Δημόσιου Τομέα! Πάρτε πίσω το αντεργατικό κι αντισυνδικαλιστικό σας έκτρωμα! Με 

τους αγώνες μας θα μείνει στα χαρτιά!!! 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ ΜΠΛΟΚ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ! 
 

Για το Δ.Σ. 

Η  Πρόεδρος    Ο Γ. Γραμματέας 
Δριμάλα Θεοδώρα        Κοπριτέλης Απόστολος 

              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοπριτέλης Απόστολος 

ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 76.62.883 – 6974732346  σχ. 7651841 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

